Kisbágyon Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2012.május havi ülésére előterjeszteni tervezett

önkormányzati rendeletekben meghatározott szabálysértési rendelkezések hatályon kívül helyezéséről szóló rendelet-tervezet

TÁRSADALMI EGYEZTETÉSRE BOCSÁTÁSA

Tisztelt Választópolgárok, Civil szervezetek Vezetői ,Tagjai !

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 103/B.§-ának felhatalmazása és kötelezése alapján Kisbágyon Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2003.(VI.10.) rendeletét kiegészítette a 30/B. §-al  a helyi önkormányzati rendelet-tervezetek társadalmi egyeztetésre, véleményeztetésre bocsátásának szabályaival.

E szabályozás alapján bocsátjuk társadalmi egyeztetésre a törvény alapján 2012. május 31-ig kötelezően tárgyalandó önkormányzati szabálysértési rendelkezések hatályon kívül helyezésére vonatkozó rendelet-tervezetet az indokolással, előzetes hatásvizsgálattal együtt.
Véleményét elektronikusan  a jegyzo@palotas.hu e-mail címre, vagy papír alapon a Körjegyző részére  ( Kisbágyon, Szabadság út 21.) postai úton vagy személyesen 
adhatja le 2012. május 21-ig.
Előterjesztés száma: 244-17/2012.

ELŐTERJESZTÉS

Előterjesztés tárgya: Javaslat a szabálysértési tényállást tartalmazó egyes rendeletek 
                                     hatályon kívül helyezésére
Előterjesztő: Krekács Judit körjegyző
Előterjesztést készítő: Krekács Judit körjegyző
Melléklet: rendelet-tervezet
Az előterjesztés tárgyalása nyilvános ülésen történik.

A rendelet-tervezet elfogadása minősített szótöbbséget igényel.

Az országgyűlés elfogadta a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvényt (továbbiakban: Szt.), mely 2012. április 15-én lép hatályba, és hatályon kívül helyezte a szabálysértésekről szóló 1999. évi LXIX. törvényt.
Az Szt. 1. § (1) bekezdése szerint: „Szabálysértés az a törvény által büntetni rendelt tevékenység vagy mulasztás, amely veszélyes a társadalomra.”

E rendelkezés alapján a jövőben szabálysértési tényállásokat önkormányzati rendelet nem állapíthat meg.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 51.§. (4) bekezdése – mely 2012. április 15-vel lépett hatályba – ugyanakkor az alábbiakról is rendelkezik:
„A helyi önkormányzat képviselő-testülete önkormányzati rendeletben meghatározhat tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokat. A helyi önkormányzat képviselő-testülete e magatartás elkövetőjével szemben önkormányzati rendeletben ötvenezer forintig terjedő helyszíni bírság, illetve százötvenezer forintig terjedő közigazgatási bírság  kiszabását rendelheti el, mely az önkormányzat bevétele.”
Mivel a jogszabály végrehajtásának módja még nem tisztázott, ezért az elfogadott, jogszerű gyakorlat tisztázásáig ilyen rendelet alkotására még nem teszek javaslatot. 

Tájékoztatom Önöket arról, hogy 2012. április 15-től keletkezett szabálysértési eljárásokban megszűnt a helyi jegyzők hatásköre.
Az Szt. 254. § (2) bekezdése azonban előírja, hogy az önkormányzatok 2012. május 31-ig kötelesek hatályon kívül helyezni az önkormányzati rendeletekben meghatározott szabálysértési rendelkezéseket.

Előzetes hatásvizsgálat a rendelethez:
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) alapján az alábbi tájékoztatást adom az előzetes hatásvizsgálatról.

A rendelet-tervezet jelentősnek ítélt hatásai:
· társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: 
                                               egyes önkormányzati rendeletek végrehajtásának kikényszerítése 
                                               ellehetetlenül különösen a tiltott, kirívóan közösségellenes 
                                               magatartásokról szóló szabályozás megalkotásáig.

· környezeti, egészségi következménye:                                                    nincs
· adminisztratív terheket befolyásoló hatása:                                           kismértékű

· jogszabály megalkotásának szükségessége, elmaradásának várható következménye:                        
                             magasabb rendű jogszabályban foglalt kötelezettség a rendelet megalkotása
· a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: nem jelent többletet az eddigiekhez képest. 
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. § alapján az előterjesztésben kifejtettek a jogszabály indokolása is.

A rendelet-tervezet társadalmi vitára bocsátásának időpontja Kisbágyon honlapján történő megjelentetéssel és a községházán történő kifüggesztéssel:

2012. május 16-tól május 21-ig.

Kisbágyon, 2012. május 14.

                                                                              Krekács Judit 
                                                                               körjegyző
                                                      RENDELET-TERVEZET

Kisbágyon Község Önkormányzata képviselő-testületének

../2012. önkormányzati rendelet-tervezete

az önkormányzati rendeletekben meghatározott szabálysértési rendelkezések 

hatályon kívül helyezéséről.

Kisbágyon Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 254. §.(2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli: 
1.§.
(1) Kisbágyon Község Önkormányzata Képviselő-testületének a köztisztaságról és a közterület használatáról szóló 9/1996.(X.24.) önkormányzati rendelet 13.§. (2) bekezdése.
(2) Kisbágyon Község Önkormányzata Képviselő-testületének a temetőről és temetkezésről szóló  12/2000.(XII.8.) önkormányzati rendelet 10. §. (2) bekezdése.

(3) Kisbágyon Község Önkormányzata Képviselő-testületének Kisbágyon község jelképeiről és azok használatáról szóló 6/1996.(VII.22.) önkormányzati rendelet 12. §. (2) bekezdése.

(4) Kisbágyon Község Önkormányzata Képviselő-testületének az állattartás helyi szabályairól szóló 7/2008.(VI. 30.) önkormányzati rendelet  „Szabálysértési rendelkezések” V. fejezet 22. §-a.

(5) Kisbágyon Község Önkormányzata Képviselő-testületének a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról, valamint a szervezett köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 6/2009.(VI.15.) önkormányzati rendelet „szabálysértések” megnevezés szövegrész és a 19.§-a.

(6) Kisbágyon Község Önkormányzata Képviselő-testületének az avar és kerti hulladék nyílttéri égetéséről szóló 13/2009.(VIII.13.) önkormányzati rendelet „szabálysértési rendelkezések” szövegrész és a 7. §-a.

2. §.

Jelen rendelet kihirdetése napján lép hatályba.
Kisbágyon, 2012. május 14.

                            Nagy Attiláné sk.                                               Krekács Judit sk.

                            Polgármester                                                        körjegyző
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